



Házasság hete

2025. február 9–16.

Beszélgetsek a házasságokért!



Kedves Házaspárok és Jegyespárok!

(Kedves Atyák! Szeretettel kérjük, hogy terjesszék elkötelezett házaspárok körében!!!)

Már hagyomány egyházmegyénkben, hogy a Házasság Hetének jegyében a párok igyekeznek megújítani házasság- vagy jegyestársi szeretetüket. Az internet segítségével heti feladatokat, tennivalókat kínálunk a jegyes- és házaspároknak, melyek teljesítése során megerősödhet egymás iránti szeretetük, újra fellángolhat hamu alatt izzó szerelmük ezekben a napokban.

Amint a megszólításból is kitűnik, a házaspárok mellett a jegyespárokat is megszólítjuk és hívjuk, hiszen a jegyesség és a jegybenjárás az elköteleződés, szentségi házasság előtti, legerősebb formája.

Az idén is ajánlásokat szeretnénk nektek tenni, hogyan mutassátok meg szereteteket egymásnak. Derítsétek ki együtt, hogy mibe tud kapaszkodni a kapcsolatotok nem csak akkor, amikor együtt örültök, hanem a nehezebb időszakokban is!

A Szerettkaland január 26-án (vasárnap) kezdődik és február 22-ig (szombat) tart. Minden héten (négy alkalommal) kisebb-nagyobb feladatok várnak rátok, melyekről a vasárnapokon értesültök e-mail-ban, hogy amennyire lehet, feladatok készüljenek. Lesznek olyan feladatok, amelyek könnyebbek, de valószínűleg olyanok is akadnak majd, melyek teljesítése kihívást jelent. Főleg egymásnak és Istennek tartoztok elszámolással. Nem akarunk a „játék” folyamán ellenőrizni Benneteket, de biztatunk titeket a visszajelzésre, mert ez mindenkire ösztönző erőként hat.

**Ezen felül, azoknak, akik a minimális visszaigazolást teljesítik, lehetőségük nyílik részt venni a házasság-
zarándoklaton, amelyet 2025. február 22-én (szombaton) rendezünk az egyik
egyházmegyei kegyhelyünkre,** (e hely felfedezése is a Szerettkaland2025 feladatainak teljesítésében rejlik!!!), melyet a jubileumi szentév kapcsán Spányi Antal megyés püspök atya a Szentév kapcsán búcsúnyerési zarándokhelyként határozott meg. E zarándoklat csúcspontja a **püspöki hálaadó szentmise**, melyet megelőz egy **izgalmas házaspáros kaland**, és egy **finom ebédre is meghívunk** Benneteket. Aki ezen is részt szeretne venni, úgy tervezze, hogy azt a napot szentelje egészen e célra! (A részletes programról későbbiekben értesítünk Benneteket!)

Ezen programok költsége nem titeket terhel! Ez a Székesfehérvári Egyházmegye ajándéka azok számára, akik ezzel a zarándoklattal szeretnék megkoronázni és emlékeztetessé tenni az idei Házasság Hetét. (Tehát a részvétel Püspök atya gondoskodó szeretete révén, ingyenes!) A zarándoklat résztvevőit a Szerettkaland2025 teljesítői között fogjuk kisorsolni. (Tehát már csak ezért is érdemes visszajelezni a feladatokról.) A zarándoklaton való részvétel feltétele, hogy jelentkeztek a sorsolásra az elküldött jelentkezési úrlapon, és természetesen, részben vagy egészben, teljesítétek a Szerettkaland2025 feladatait. Minél több visszaküldött feladat, annál nagyobb esély! (Kérünk, csak akkor jelentkeztek a sorsolásra, ha a zarándoklat egész napjára szabadabbá tudjátok tenni magatokat!)

Szeretettel hívunk tehát Benneteket erre a komoly „játékra”, mely során szeretetmorzsáitokkal kapaszkodót nyújthattok a házasság- vagy jegyestársatoknak!

E levelet sokan megkapjátok, de erre a Szerettkalandra külön *jelentkezni kell egy online űrlap kitöltésével, amit ezen a linken érhetek el: JELENTKEZÉSI ŰRLAP*

Ha esetleg nálad a fenti link kattintásra nem működik, másold be a keresőbe ezt: <https://forms.gle/UrKqui2KuyGhNpeU9>

(Felhívjuk a figyelmeteket arra, hogy amennyiben kitöltitek a jelentkezési adatlapot, hozzájárultok ahhoz, hogy adataitokat a Szerettkaland2025 során szükséges felétek történő kapcsolattartásban – és sehol máshol - felhasználjuk. Ezen adatokat semmilyen más célra nem használjuk fel és harmadik személynek, társaságnak át nem adjuk, illetve semmilyen más platformon nem tesszük elérhetővé, azaz ún. háztartási célú adatkezelésről van szó. Lásd: Infotv. 2. § (6) bekezdés)

(Egy párnak elég egyszer kitöltenie.) Ahogy az előző években is volt, csak az kaphatja meg a feladatokat, aki jelentkezik.
Jelentkezési határidő: 2025. január 24. 23:59.

Akkor is lehet jelentkezni, ha a házaspár vagy jegyespár egyik tagja vállalja a Szeretkaland2025 teljesítését, de természetesen az az igazi, ha mindkét fél kölcsönösen teljesít egymás felé.

Az első feladat tehát – csak a határidőig jelentkezők számára – január 26-án érkezik a jelentkezők által megadott e-mail címekre. (Azt javasoljuk, hogy mindkettőtök email-címét adjátok meg, hogy biztosan célba érjen a feladat!)

Kérünk Benneteket, beszéljétek erről rokonaitoknak, barátaitoknak, ismerőseiteknek! Küldjétek tovább a levelet olyanoknak, akikről gondoljátok, hogy szívesen részt vennének a Szeretkalandban!

Tekintsétek ezt a nulladik feladatnak!!!

(Az sem gond, ha nem Székesfehérvári Egyházmegyések!)

Istentől megáldott, boldog és szeretetadásban gazdag új esztendőöt kívánunk Nektek!

Várjuk jelentkezéseteket! Kapaszkodjatok, hamarosan indulunk!

Keresztény testvéri szeretettel:

A Székesfehérvári Egyházmegye Családpasztorációs Szakosztályának munkatársai

Megjegyzés: Ezt a levelet azért kaptad, mert korábban megadtad elérhetőségedet a Székesfehérvári Egyházmegye családpasztorációs programjainak egyikén, vagy hitoktató vagy!

Kedves Atyák! Szeretettel kérjük, hogy terjesszék elkötelezett házaspárok körében!!!